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”Nu har vi altså jul igen”

Nu står julen for døren igen. En tid fyldt med forventnin-
gens glæde, den store forløsning juleaften og en tid fuld 
af traditioner. Andre oplever det som en tid, hvor minder-
ne vælder frem - både gode og dårlige. Og så er der alle 
de ensomme, for hvem ensomheden bliver mere tydelig 
og gør julemåneden bitter frem for sød.
Julen, som i sin kim burde bestå af alt det søde, har efter-
hånden fået et noget overskruet udtryk, med gaver i over-
fl od, stress og uindfriede forventninger. Det virker som 
om det lille Jesus barn drukner i gavepapiret. 
Det er ikke forkert at give gaver til folk, man holder 
af, eller dem ens kære holder af. Men når gaveindkø-
bene bliver til et spørgsmål om matematik – hvor meget 
skal vi give for, vi mangler en gave mere ellers passer 
pengene ikke, så strider det imod den ånd, som giver 
gaverne. 
For gaverne til jul er symboler, der skal minde os om den 
gave, som blev født til os alle i en lille stald i Betlehem 
for over 2000 år siden.
Så stig endelig på det vilde juletog hvis du skal, men 
husk at stå af, så der er tid til at give gaverne til dine 
kære.
       LOSC 

Litteratur i Sognegården – 20 års jubilæum

I forsommeren 1991 mødtes en lille gruppe bestående af 
den daværende sognepræst ved Trinitatis Kirke, Vita An-
dresen, fru Lützen og Dorthe Kroløkke for at føre en idé 
om litteraturaftener i Sognegården ud i livet. I efteråret 
1991 var litteraturaftener en gang om måneden en rea-
litet, idet Dorthe Kroløkke det år stod for aftenerne og 
lagde ud med Klaus Rifbjergs digt ”Nultime”, der skabte 
stor diskussion blandt de fremmødte.
Allerede året efter fordelte de tre fremlæggelsen af lit-
teratur mellem sig, og i løbet af få år var rammen for 
aftnerne, som de er tilrettelagt i dag, skabt: deltagere 
i litteraturkredsen tager på skift en tekst til fremlæg-

gelse og debat. Romaner fra ældre og nyere tid af såvel 
danske som udenlandske forfattere har domineret af-
tenerne, men også noveller og dramaer er blevet gen-
nemgået. 
Litteraturaftenerne er hvert år blevet indledt af præsten - i 
dag Elli Krog Foldager - som de øvrige aftener er ordsty-
rer, og året afrundes med en lyrikaften, hvor nogle af del-
tagerne hver især læser et digt eller to op, derefter kom-
menteres og diskuteres digtene – ofte meget ivrigt.
Da mange forfattere og digtere i disse år lader litteratur 
strømme fra deres pen, er der ingen tvivl om, at littera-
turaftnerne i Trinitatis Sognegård også i de næste mange 
år vil blive præget af variation, engagement og livlig de-
bat. 
     Dorthe Kroløkke

Meddelelser

Vikar for Poul Pape
Jeg er den nye sogne-
præstvikar her ved 
Trinitatis kirke, hvor 
jeg blev indsat den 4. 
september.
Udover at jeg bærer 
navnet Loa Christen-
sen, så bor jeg i Skejby 
ved Aarhus sammen 
med Peter og vores 
søn Kresten.
Jeg er uddannet som 
teolog i 2010 og har så 
endelig fået en kjole 
og et embede.
Selvom jeg er halvvejs gennem mit vikariat, vil jeg gerne 
bruge lidt plads til at sige tak for den varme velkomst 
fra de mennesker, som jeg har mødt her i sognet og til 
gudstjenesterne, alle de ansatte og menighedsrådet ved 
Trinitatis kirke. Jeg ser også frem til at møde endnu fl ere 
i de kommende tre måneder.

Loa Christensen
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Hybyhus
Lørdag den 24. december kl. 10.00 EKF
Tirsdag den 31. januar  kl. 14.15 LOSC
Tirsdag den 28. februar  kl. 14.15 EKF

Korshær
Kirkens korshær holder gudstjeneste i Trinitatis kirke ved 
korshærspræst Inge Pilegaard Thomsen følgende søndage:
Tirsdag den 27. december kl. 16.00
Efterfølgende er der julefest med julemiddag på varme-
stuen.
Søndag den 22. januar  kl. 16.00 
Søndag den 26. februar  kl. 16.00
Der uddeles alkoholfri vin under altergangen.

Før alle gudstjenester serveres der kaffe i Varmestuen 
kl. 15.00 og samme sted serveres der efterfølgende varm 
mad kl. 17.00.

Sogneindsamling til Folkekirkens Nødhjælp
Søndag den 4. marts 2012 sender Trinitatis sogn igen frivil-
lige indsamlere på gaden for at indsamle penge ved Folke-
kirkens Nødhjælps årlige sogneindsamling. Sult er det mest 
ekstreme udtryk for fattigdom og et overgreb mod men-
neskers grundlæggende ret til mad og liv. Nogle mennesker 
sulter, fordi de rammes af naturkatastrofer eller lever på ste-
der, der er følsomme for den mindste variation i vejret. Nogle 
sulter, fordi andre krænker deres rettigheder og bevidst frata-
ger dem deres ejendom eller muligheder for at klare sig selv.
Du kan allerede nu melde dig som indsamler ved henven-
delse til sognemedhjælper Christina Lund. 
Se kontakt information på side 7.

Kirkekaffe
Efter gudstjenestefællesskabet er det hyggeligt også at 
få lejlighed til at snakke lidt sammen. Siden 1. septem-
ber har der således været mulighed for at drikke en kop 
kirkekaffe/te i våbenhuset efter højmessen og få hilst på 
hinanden. Og vi fortsætter med tiltaget alle søndage, hvor 
der er højmesse kl. 10.00.

Kirketaxa
Kirketaxa kan benyttes ved forskellige lejligheder: til 
gudstjenester og koncerter i kirken og arrangementer i 
Sognegården. Ordningen gælder sognets beboere og de 
sognebåndsløsere, der bor i et af de fi re bysogne samt Er-
ritsø og Lyng sogne. Man bedes bestille kørsel i god tid 
på tlf. 75 50 34 11 og sige, at det er kirketaxakørsel, man 
bestiller. Der betales 20 kr. til kirketjeneren.

Kirkefrokost
Søndag den 26. februar er der hyggelig kirkefrokost ef-
ter højmessen kl. 10.00.
Det koster kr. 30,- for voksne og for børn er det gratis.  

Lørdagsdåb
Lørdag den 28. januar kl. 10.00 EKF
Lørdag den 28. april kl. 10.00 NN

Alle er velkomne til at deltage i dåbsgudstjenesten. 
Dog vil gudstjenesten blive aflyst, såfremt der ingen 
dåbsbørn er den pågældende lørdag.

Julegudstjeneste for de yngste
Fredag den 16. december kl. 10.00
Vi holder julegudstjeneste i Trinitatis kirke for alle sog-
nets børnehaver og dagplejere.
Også øvrige småbørnsfamilier er velkomne og tag gerne 
bedsteforældrene med. Traditionen tro opfører børnene 
både Lucia og et krybbespil.

De 9 læsninger
Søndag den 18. december kl. 16.00
Ordet advent kommer af det latinske ”adventus” som 
betyder ”komme”. Den fulde latinske betegnelse er 
egentlig ”Adventus Domini” og henviser til, at vi ven-
ter på Herrens komme. Og mens vi således venter på 
julen og dens glædelige budskab, lader vi 4. søndag i 
advent stå i ”De 9 læsningers” tegn. hvor vi netop hø-
rer beretningen om Guds frelseshistorie fra skabelsen 
og frem til Kristi fødsel. Læsningerne suppleres med 
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både fællessalmer og korindslag ved Trinitatis Kirkes 
Pigekor.

Godt nytår i Sognegården
Efter nytårsgudstjenesten den 1. januar 2012 kl. 16.00 er 
der lejlighed til at skåle og ønske hinanden et godt nytår 
i Sognegården. Menighedsrådsformanden vil ved samme 
lejlighed holde en kort nytårstale.

Kyndelmisse
Søndag den 29. januar kl. 16.00
Kyndelmisse er – ligesom julen – fra ældgammel tid en 
både folkelig og kirkelig fest.
Ordet kyndelmisse betyder lysmesse, og i den tidligste 
kristne kirke fejrede man på denne dag Maria renselse 
efter barslen og Jesu fremstilling i templet 40 dage efter 
hans fødsel.
Ved kyndelmisse er vi også midtvejs gennem vinteren. 
Nu vender lyset tilbage, og vi kan allerede mærke og 
glæde os over, at dagene bliver længere. Det markerer vi 
med en eftermiddagsgudstjeneste, som i særlig grad står 
i lysets tegn.

Fastelavn
Søndag den 19. februar kl. 10.00
Fastelavn er en ældgammel tradition, som i dag stort set 
kun fejres af børnene, men oprindelig var fastelavnstiden 
de voksnes sidste fest inden den lange faste frem mod 
påske. Tidspunktet for fastelavnen bestemmes af påsken, 
idet der er syv uger imellem fastelavnssøndag og påske-
søndag og derfor falder fastelavn altså i år den 6. marts. 
Vi vil gerne være med til at fejre denne fest og holder 
derfor traditionen tro en fastelavnsgudstjeneste for hele 
familien her i Trinitatis kirke. Efter gudstjenesten er der 
tøndeslagning i Sognegården.

Møder og arrangementer i Sognegården

Fredagsmøder
Fredag den 13. januar kl. 14.30
Livsformer i opbrud, ved tidligere forstander for Uldum 
Folkehøjskole Helge Bekke-Hansen.
I 1780’erne kunne man læse følgende ”Hver mand som 
med kløgt gik i Lærdom til Bund, Latin paa papiret kun 
malte, Med fruerne Fransk og Tydsk med sin Hund, og 
dansk med sin Tjener han talte” som citat viser er der sket 
meget fra dengang og til den måde vi kommunikere på nu. 
Denne fredag skal vi derfor dykke ned i den folkelige 
historie og hvordan de forskellige perioder, landborefor-
merne og romantikken kommer til udtryk hos folket. Ja, 
vi skal nå helt op til vores egen tid og se, hvordan vi også 
er præget af den tidsånd, vi lever i.

Fredag den 10. februar kl. 14.30
To vestjyske nabopræster – en fortælling om Kaj Munk og 
K.L. Aastrup ved tidl. Biskop Søren Lodberg Hvas.
Vi skal høre om, hvordan to store danske personligheder 
fra starten af det 20. århundrede udfoldede sig som præ-
ster i deres sogne og udfoldede sig med pennen i hånd, 
med digtning og for Kaj Munks hånd også skuespillene 
ORDET og KÆRLIGHED. De to samtidig præster var 
også nabopræster og vi hører om det spændte forhold, der 
var imellem dem. 

Litteratur til debat
Tirsdag den 17. januar kl. 19.30
”Børnene” af Ida Jessen
I 2009 vandt forfatteren Ida Jessen Boghandlernes litte-
raturpris De gyldne Laurbær for romanen ’Børnene; den 
tredje i rækken om den fi ktive himmerlandske by Hvium.  
En noget bortgemt egn, hvis landskab, vejrlig og blande-
de miljø omslutter en række vidt forskellige mennesker, 
der indfanges midt i deres liv mest dramatiske perioder. 
I ”Børnene” er det sundhedsplejersken Solvej, der indlo-
gerer sig i et øde beliggende hus i skoven for at være nær 
den femårige Christiane, som hun har afgivet til faderen, 
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der har slået sig ned i Hvium med en ny partner. Eksman-
den er ikke samarbejdsvillig. Solvej må tage straffen for 
sin utroskab. En affære, som endte med at rive hele hen-
des tilværelse ned. Sognepræst Loa Christensen fortæller 
om romanen. 

Tirsdag den 21. februar kl. 19.30
”Fader vor” af Morten Sabroe
”Skriv om din far!” udbrød redaktøren. ”Det bliver en 
bog!” ”Min far?” svarede jeg. ”Han var der ikke. Man 
kan ikke skrive om en mand, der ikke var der”.
Men han gør det alligevel, Morten Sabroe. Borer sig som 
en detektiv ned i historien om faren, der lukkede sig inde 
i et navn: Den Gyldenblonde. Han prøver at forstå den 
berømte mand, der kun var 16 år, da han mistede sin end-
nu mere berømte far, folketingsmanden og børnevennen 
Peter Sabroe. Var det såret, der fi k ham til at lukke sig 
inde og blive fjern? Hvad betyder det at vokse op med 
en far, man ikke kan nå? Går sviget i arv, eller kan man 
bryde mønsteret? Gunhild Vestergaard fortæller om afte-
nens roman.

Sangaftener 
Trinitatis Sognegård hver onsdag i lige uger kl. 19.00-
20.30
I vinterhalvåret fortsætter vi en god tradition med sang-
aftener i Sognegården for alle interesserede og sangglade 
mennesker. Vi synger gamle og nye salmer og sange fra 
Højskolesangbogen og Salmebogen. Svitlana sidder ved 
klaveret og leder sangen. Sæsonen afsluttes i foråret med 
en hyggeaften.

Sognecafé
Der er sognecafé i Sognegården hver torsdag kl. 10.00 - 
12.00. 

Menighedsrådsmøder 
Danmarksgade 61
Kontakt kirkekontoret for information om de kommende 
menighedsrådsmøder eller se på hjemmesiden.

Fælles for Fredericia provsti

Helligtrekongers vandring
Fredag den 6. januar kl. 16.30
Kirkerne i Fredericia inviterer alle til 
en hyggelig vandring med fakler gen-
nem byens gader. Vi begynder ved 
Sct. Michaelis kirke, hvor der vil bli-
ve udleveret fakler, og derefter går vi 
gennem byen ud til Chris tianskirken, 
hvor vi slutter med en kort og ander-
ledes gudstjeneste samt en kop varm 
kakao. Efter gudstjenesten er der gra-
tis bustransport tilbage til Sct. Michaelis kirke Arrange-
mentet er gratis og alle er velkomne.

Ungdomsgudstjenester
Søndag den 22. januar kl. 14.30 i Christianskirken
Gudstjeneste på en helt anden måde.

Onsdag den 29. februar kl. 19.00 i Taulov kirke
Påskegudstjeneste.

Kirkehøjskole
I vinterhalvåret er der Kirkehøjskole i Christianshus ved 
Christianskirken. Der ligger programmer i Trinitatis kirke 
samt på kirkekontoret. Al henvendelse omkring kirkehøj-
skolen foregår til Kirkekontoret i Christianskirken.

Koncerter i kirken

Torsdag den 5. januar kl. 19.00
Helligtrekongers koncert
Julen afsluttes i lighed med de tidligere år med en hellig-
trekongerskoncert i Trinitatis Kirke – torsdag d. 5. januar 
kl. 19.00. Det er en koncert, der arrangeres i samarbejde 
med Y-mens-klubberne distrikt Lillebælt. Kirken får be-
søg af ”Concert Clemens”, Århus, under ledelse af korets 
faste dirigent domkantor Carsten Seyer-Hansen. Ved org-
let sidder kirkens faste organist Niels Erik Aggesen.
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Koret hører til blandt de dygtigste i Danmark og har vun-
det mange inden- og udenlandske priser samt udgivet 
fl ere cd’er.
Koret har tilrettelagt et program, der tager sit udgangs-
punkt i julen. Men også andre korsatser vil indgå i pro-
grammet. Der vil også blive lejlighed til at høre Trinitatis 
Kirkes store orgel - mellem korafdelingerne spiller Niels 
Erik Aggesen orgelværker af bl.a. Max Reger.

Søndag den 5. februar kl. 16.00
Orgelkoncert
Søndag d. 5. februar er der mulighed for at høre Trinitatis 
Kirkes orgel ved en solokoncert, hvor kirkens egen orga-
nist Niels Erik Aggesen sidder ved orgelet og undervejs 
fortæller om den programsatte musik.
Ved koncerten spilles der musik af J.S. Bach, Max Reger 
og et par franske komponister – et program, der bl.a. også 
indeholder Bachs berømte Toccata og fuga i d-mol. Og 
et program, der afspejler Trinitatis Kirkes imponerende 
og vidtspændende orgel – lige fra de blideste stemmer til 
store og monumentale orgelklange – en musikoplevelse i 
et af byens smukkeste rum.

Julegaveidé
Jubilæumspublikation ud-
givet i anledning for 150 års 
jubilæet af kirkens orgel. Ar-
tikler om kirke og orgel samt 
cd indspillet i 2011. Publika-
tionen kan købes på kirkekon-
toret i åbningstiden og koster 
kr. 100.

Siden sidst 

Festlig sensommer i Trinitatis Kirke og Sognegård. 
Da sognepræst Paul Pape desværre blev langtidssyge-
meldt, sørgede man fra Haderslev Stift for, at der blev an-
sat en midlertidig stedfortræder for ham. Ved højmessen 
søndag den 4. september kunne derfor den i Haderslev 

Domkirke nyordinerede pastor Loa Vibe Skovgaard Chri-
stensen indsættes som vikarierende præst ved Trinitatis 
kirke af provst Børge Munk Poulsen.
Efter højmessen var menighedsrådet vært ved et fest-
ligt kirkekaffebord for menigheden i Sognegården, hvor 
man blev trakteret med kirketjener Anette Olanders gode 
friskbagte boller med pålæg og diverse drikkevarer. 

Søndag den 18. september var der høstgudstjeneste. Ef-
ter en fantastisk fl ot højmesse i kirken, hvor kirkens bør-
nekor under ledelse af organist Svitlana Leonchuk og i 
samarbejde med kirkens præster og sognemedhjælper 
sørgede for et par indslag, der markerede høstgudstjene-
stens specielle budskab, var der indbudt til kirkefrokost 
i Sognegården, hvor medlemmer af Sct. Georgsgilderne 
sørgede for det kulinariske og den efterfølgende høstauk-
tion, som blev styret af Elli og Christina. Der kom over 
1800 kroner ind ved denne auktion, som sammen med 
alle de til Menighedsplejen indsamlede kollekter primært 
går til den årlige julehjælp i sognet. 

Trinitatis Kirkes 150-års orgeljubilæum blev festligt 
markeret ved en orgelkoncert torsdag den 29. september 
med bl.a. deltagelse af Grev Ingolf og Grevinde Sussi, 
enkelte andre til lejligheden specielt indbudte gæster, 
samt kirkens menighed. Efter koncerten var menigheds-
rådet vært ved et lettere traktement i Sognegården.
Søndag den 2. oktober blev orgeljubilæet igen markeret 
ved højmessen og den efterfølgende kirkefrokost i Sog-
negården, som menighedsrådet igen var vært for, og ef-
terfølgende tilbød organist Niels Erik Aggesen alle inte-
resserede at gå med på rundvisning ”bag – og omkring” 
orgelet. Et tilbud mange tog imod. 
Tilrettelæggelsen af orgeljubilæet er primært gjort af Niels 
Erik Aggesen i samarbejde med kirkens musikudvalg.
Ved orgelarrangementerne blev der solgt en nyudgivet 
bog om orgelets historie indeholdende en fest-cd. Denne 
bog har forskellige donorer gjort det muligt for os at få 
lavet.                                                                                                            

Bodil Kjestine Borch
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Sognemedhjælper
Christina Lund
Danmarksgade 48
tlf. 75 91 12 40
mobil: 21 69 83 57 
e-post: 
sognemedhj@trinitatis-kirke.dk

Kirketjener
Charlotte Rüsz
Spicavænget 6
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 31 01
 
Kirketjener
Annette Olander Poulsen
Søndergade 54 
5500 Middelfart
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 20 97 26 36

Trinitatis sognegård
Danmarksgade 61
tlf. 75 91 12 40

Hjemmesideadresse
www.trinitatis-kirke.dk

Kirkegårdenes kontor
Kirkernes Hus 
Christiansvej 6
tlf. 75 92 19 75                                             

Trinitatis kirkegård
Kirkegårdsassistent 
Ole Hougaard,
tlf. 75 91 26 88 / 40 28 39 43

Menighedsråd
Formand:
Birger Broch Møller
Herslev Bygade 9
tlf. 75 94 50 88 
e-post: 
bbm@profi bermail.dk

Sognepræst ( kbf ) 
Poul Pape
Sygemeldt

Vikar 
Loa Christensen
tlf. 51 85 47 97
e-post: losc@km.dk

Sogne - og sygehuspræst
Elli Krog Foldager
Danmarksgade 61
tlf. 75 91 12 40
mobil 30 51 68 91
e-post: ekf@km.dk

Korshærspræst 
Inge Pilegaard Thomsen 
Danmarksgade 79
tlf. 30 31 59 60
e-post: ipt@km.dk

Kirkekontoret
Kordegn
Elene Munk
Danmarksgade 61
tlf. 75 91 12 40
fax. 75 91 52 40
e-post: eim@km.dk
Kontortid:
Man. - tors. 9.00 - 13.00
tors. tillige 16.00 - 18.00

Organist
Niels Erik Aggesen
6. julivej 56
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 02 09
e-post: nea@doks.dk

Kirkeværge
Finn Aage Østergaard
Dalegade 13
tlf. 76 20 06 66
e-post: edel-fi nn@post.tele.dk

Formand for 
sognegårdsudvalget
Jørgen Hviid
Johannevej 5 
tlf. 75 92 61 30
e-post: hviid@fam-hviid.dk

Hvor henvender man sig:

Ved fødsler
Henvendelse til kordegnekon-
toret. Forældre medbringer 
fødselsanmeldelsen samt 
dåbs- eller navneattester og,
såfremt de er gift, også viel-
sesattest. Ugifte forældre kan 
få faderskabet registreret ved 
sammen med fødselsanmel-
delsen at afl evere en omsorgs- 
og ansvarserklæring.

Ved dåb
Henvendelse til kordegne-
kontoret. Barnets navn samt 
faddernes navne og adresser 
oplyses til kordegnen.

Ved vielser
Henvendelse til kordegne-
kontoret, hvor tidspunktet for 
vielsen aftales.

Ved dødsfald og 
bisættelser/ begravelser
Henvendelse til en bede-
mandsforretning, som træffer 
aftale med den præst, der skal 
foretage den kirkelige hand-
ling. Man kan også henvende 
sig til kordegnekontoret.
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Gudstjenester - Koncerter - Møder i kirke, sognegård og præstebolig     Aktivitetskalender            

December:
4. 2.s.i advent kl.10.00 EKF

Matt. 25,1-13
De ti brudepiger
Inds.: Kirkeligt Samfunds Arbejde i 
Sydslesvig

11. 3.s.i advent kl. 10.00 LOSC
Luk. 1,67-80 
Zakarias’ lovsang

16. Julegudstjeneste for de yngste kl. 10.00*
 LOSC/CL

18. De ni læsninger kl. 16.00 EKF /LOSC*

24. Juleaften kl. 14.30 LOSC
   kl. 16.00 EKF

Luk. 2,1-14
Jesu fødsel
Inds.: Børnesagens Fællesråd

25. Juledag kl. 10.00 EKF
Joh. 1,1-14
I begyndelsen var ordet
Inds.: Børnesagens Fællesråd

26. 2. juledag / Sct. Stefansdag kl. 10.00 LOSC
Matt. 10,32-42
At efterfølge vor Herre Jesus
Inds.: Dansk Europamission

27. Korshærsgudstjeneste kl. 16.00 IP*
Derefter julefest i Kirkens Korshærs 
Varmestue

Januar:
1. Nytårsdag kl. 16.00 LOSC

Nytårshilsen i Sognegården
Matt. 6,5-13
Fadervor
Inds.: Det Danske Bibelselskab 

5. Helligtrekongers koncert kl. 19.00*

6. Helligtrekongers vandring kl. 16.30*

8. 1.s.e. Helligtrekonger kl. 10.00 EKF
Mark. 10,13-16
Jesus og de små børn
Inds.: Missionen blandt hjemløse

13. Fredagsmøde kl. 14.30*

15. 2.s.e. Helligtrekonger kl. 10.00 EKF
Joh. 4,5-26
Den samaritanske kvinde

17. Litteratur til debat kl. 19.30*

18. Kirkehøjskole kl. 10.15*

22. 3.s.e. Helligtrekonger kl. 10.00 LOSC
Luk 17,5-10
Om troens kraft og tjenernes vilkår
Inds.: Kirkens Korshær

Ungdomsgudstjeneste kl. 14.30*

Korshærsgudstjeneste kl. 16.00 IP*

29. Kyndelmisse kl. 16.00 EKF*

Februar:
5. Septuagesima kl. 10.00 EKF

Matt. 25,14-30
De betroede talenter

Orgelkoncert kl. 16.00*

10. Fredagsmøde kl. 14.30*

12. Seksagesima kl. 10.00 LOSC
Mark.4,26-32
Sædemanden

19. Fastelavn kl. 10.00 EKF/LOSC*
Familiegudstjeneste og fastelavnsfest
Luk. 18, 31-43 
Den blinde ved Jeriko
Inds.: Danmarks Folkekirkelige Søn-
dagsskoler

21. Litteratur til debat kl. 19.30*

22. Kirkehøjskole kl. 10.15*

26. 1.s.i Fastelavn kl. 10.00 LOSC
Kirkefrokost
Luk. 22,24-32 
Om at være den største

Korshærsgudstjeneste kl. 16.00 IP*

29. Ungdomsgudstjeneste kl. 19.00

Marts:
4. 2.s.i Fasten kl. 10.00 EKF

Mark. 9,14-29
Den epileptiske dreng
 

*    Se omtale inde i bladet.

NN  Vikar
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IP  Inge Pilegaard
LOSC Loa Christensen
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